

मौसम का नया रंग



राजधानी में मौसम के रंग देखने को मिले। सुबह काले घने बादल छारे रहे। तेज हवा के साथ शहर के कई इलाकों में बारिश होने लगी। बाद में बादलों के बीच से धूप ने आमद दी।

बीयू ने यूजी के परीक्षा आवेदन की बढ़ाई तारीख, अब 23 अप्रैल तक मौका

बीए, बीएससी, बीकाम, बीबीए या बीसीए के प्रथम वर्ष के लिए होंगे आवेदन

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

बरकतउल्लाह विश्वविद्यालय (बीयू) के स्नातक (यूजी) विद्यार्थियों के लिए काम की खबर है। बीयू प्रबंधन ने यूजी की परीक्षा आवेदन की तारीख में इजाफा किया है। जिसके बाद 23 अप्रैल तक परीक्षा के लिए आवेदन किए जा सकेंगे। अब यूजी पाठ्यक्रम के बीए, बीएससी, बीकाम, बीबीए या बीसीए के प्रथम वर्ष के विद्यार्थी परीक्षा फार्म 23 तारीख तक भर सकते हैं। वहीं 24 से 26 अप्रैल तक 300 रुपये

इसलिए बढ़ाई तारीख

अभी तक फार्म जमा करने की आखिरी तारीख 10 अप्रैल थी, लेकिन परीक्षा फार्म जमा करने के लिए विद्यार्थियों को अपर आईडी करने के कारण परेशानी हो रही है। सबसे ज्यादा समस्या पूरा प्राप्त विद्यार्थियों के आवेदन जमा करने में हो रही है। इस कारण बीयू ने फार्म जमा करने की तारीख बढ़ा दी है।

विलंब शुल्क के साथ फार्म जमा कर सकते हैं। साथ ही 1000 रुपये विशेष विलंब शुल्क के साथ 27 अप्रैल से परीक्षा शुरू होने के तीन दिन पूर्व तक निर्धारित है। वहीं 4000 रुपये विशेष विलंब शुल्क के साथ परीक्षा शुरू होने के दो दिन पहले तक कर सकते हैं।

213 लैक्चर अपलोड, 528 ऑडियो बुक्स भी उपलब्ध

भोज विवि में विद्यार्थियों के लिए यूट्यूब चैनल तैयार

भोपाल, दोपहर मेट्रो। मंत्र भोज मुक्त विश्वविद्यालय में प्रवेश की प्रक्रिया जारी है। इसी बीच अब विद्यार्थियों को आसानी से पाठ्यक्रम उपलब्ध कराने की दिशा में भी विवि प्रबंधन ने तैयारियां शुरू कर दी हैं। विद्यार्थियों के लिए यूट्यूब चैनल तैयार किया है। जिस पर यूजी-पीजी के अलग-अलग विषयों की 213 लेक्चर अपलोड किए गए हैं। भोज विवि के यूट्यूब चैनल को देश-प्रदेश के विद्यार्थियों के अलावा विदेशी विद्यार्थी भी देख

रहे हैं। इसके अलावा 528 ऑडियो बुक्स भी उपलब्ध कराई हैं। वहीं दिव्यांग श्रेणी के विद्यार्थियों को शिक्षा उपलब्ध कराने के उद्देश्य से भारतीय पुनर्वास परिषद नई दिल्ली के सहयोग से विवि द्वारा बीएड (स्पेशल एजुकेशन), पीजीपीडी एवं फाउंडेशन कोर्स पाठ्यक्रम संचालित किए जा रहे हैं। इसका चयन भारतीय पुनर्वास परिषद द्वारा किया जाता है। इसके अलावा किताबों को भी ऑनलाइन करने की काम जारी है।



33 देशों के विद्यार्थी फॉलो कर रहे

वर्तमान में इन वीडियो को 33 देशों के विद्यार्थी फॉलो कर रहे हैं। यह लेक्चर अलग-अलग विषयों में 10 से अधिक विशेषज्ञों द्वारा तैयार किए गए हैं। यह ऑडियो-वीडियो हिन्दी एवं अंग्रेजी दोनों भाषाओं में तैयार किए गए हैं। ताकि दोनों माध्यम के विद्यार्थियों को इसका लाभ मिल सके।

पढ़ाई छोड़ने वालों से भी किया जा रहा है संपर्क

बताया जा रहा है कि भोज विवि द्वारा पढ़ाई छोड़ने वाले विद्यार्थियों को वापस शिक्षा की मुख्यधारा से जोड़ने के लिए भी प्रयास किए जा रहे हैं। जांब या व्यापार या किसी अन्य वजह से 12वीं के बाद पढ़ाई छोड़ चुके युवाओं को फिर एजुकेशन से जोड़ा जा रहा है। एनजीओ और सामाजिक संस्थाओं से जुड़ी संस्थाओं के माध्यम से ऐसे छात्रों से संपर्क किया जा रहा है।

भारतीयों को सनातन मूल्य ऋषि-मुनियों से मिले

पीआरएसआई ने राष्ट्रीय जनसंपर्क दिवस पर वाधवा को किया अलंकृत

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

सब सुखी हों, सब दुर्बलता से मुक्त हों, सब अच्छाई देखें, कोई दुःख का शिकार न हों। हम भारतीयों को ये मूल्य हमारे ऋषि-मुनियों से मिले हैं, जिन्होंने निस्वार्थ भाव से दुनिया भर में संपूर्ण मानवता के लिए प्रार्थना की। यह उदार वरिष्ठ पत्रकार एवं लेडी श्रीराम कॉलेज नई दिल्ली पत्रकारिता विभाग की प्रमुख डॉ. वार्तिका नन्दा ने पब्लिक रिलेशंस सोसायटी ऑफ इंडिया के भोपाल चैप्टर द्वारा राष्ट्रीय जनसंपर्क दिवस पर आयोजित व्याख्यान में व्यक्त किए। उन्होंने सनातन मूल्य और उभरता भारत-जनसंपर्क के परिप्रेक्ष्य में विषय पर विशेष व्याख्यान में कहा कि सनातन का मतलब सत्य से है, और सत्य ही शाश्वत है। उन्होंने भीम बैठिका का जिक्र करते हुए कहा कि हमें अपने



ऐतिहासिक धरोहरों पर भी ध्यान देना चाहिए, साथ ही समाज के वंचित लोगों की समस्याओं से भी सरोकार रखना होगा। इस अवसर पर विशेष अतिथि पद्मश्री वैद्य डॉ. बालेन्द्र प्रकाश ने भी अपने विचार रखते हुए आयुर्वेद के महत्व पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम में वरिष्ठ पत्रकार व राजनीतिक विश्लेषक गिरिजा शंकर ने भी विचार व्यक्त किए। कार्यक्रम में पीआरएसआई भोपाल के अध्यक्ष

मनोज द्विवेदी ने स्वागत भाषण में संस्था के कार्यों के बारे में बताया साथ ही उन्होंने पीआरएसआई के राष्ट्रीय अध्यक्ष अजीत पाठक के संदेश को भी पढ़कर सुनाया। कार्यक्रम के दूसरे चरण में जनसंपर्क विभाग के अपर संचालक श्री जी.एस.वाधवा को लोक संपर्क सम्मान सहित 19 महिला पत्रकार व संचारकर्मियों को अचला एवं उदिता अवाई से सम्मानित किया गया।



मिलन समारोह

जवाहर चौक स्थित चित्रांश भवन में हिंदू नव वर्ष मिलन समारोह का आयोजन में लाल बहादुर शास्त्री के पुत्र अनिल शास्त्री ने अनेक कायस्थ विभूति का सम्मान किया। फोटो निर्मल व्यास

मेट्रो एंकर

नवनिध कन्या विद्यालय में आशीर्वाद समारोह

‘कॉलेज में मित्रता करने से पहले लोगों को परखें’

हिरदाराम नगर, दोपहर मेट्रो।

प्रवेश लेने के पश्चात अपने सीनियर्स के शालीनता रखकर व्यवहार करें ताकि आपको वहां किसी भी तरह की परेशानी न हो। मित्रता करने से पहले लोगों को परखें। स्वार्थी लोगों से दूर रहें। यह बात शहीद हेमू कालाणी एजुकेशन सोसायटी के अध्यक्ष सिद्धभाऊजी ने कहा। वह नवनिध कन्या विद्यालय के आशीर्वाद समारोह में बोल रहे थे। कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्वलन के साथ हुई। भाऊजी ने कहा, आप हमेशा विद्यालय में अनुशासन में रहें हैं। महाविद्यालय में स्वच्छतापूर्ण वातावरण मिलेगा। वहां जाकर ऐसे मित्रों का चयन करना है, जो हमें आगे बढ़ने में मदद करें। माता-पिता के त्याग को सामने रखकर सही निर्णय लें। संस्था के केएल रामनानी ने कहा कि विद्यालय के बाद महाविद्यालय में प्रवेश करना आपके जीवन की दूसरी पारी की शुरुआत है। विद्यालय में शिक्षक व्यवहारिक ज्ञान और किताबी ज्ञान सिखाते हैं और आपके माता-पिता हर कदम पर आपका साथ देते हैं। महाविद्यालय में



अपेक्षाएं अधिक हैं। स्वयं का आकलन खुद करना है। विद्यालय की प्राचार्य अमृता मोटवानी और संत कन्या महाविद्यालय की उप प्राचार्या मीनू टहलवानी ने कहा लक्ष्य तक पहुंचने के लिए पहले अपनी मंजिल का निर्धारण करें। विद्यालय के बाद की शिक्षा के लिए उचित

महाविद्यालय का चयन आवश्यक है। विद्यालय द्वारा कक्षा 12वीं की छात्राओं को उपहार स्वरूप स्मृति चिन्ह एवं पौधे प्रदान किए गए। छात्राओं ने विद्यालयीन जीवन के अपने अनुभव साझा किए। कार्यक्रम में सोसायटी के उपाध्यक्ष हीरो ज्ञानचंदानी, सचिव घनश्याम बूलचंदानी, सह

सचिव के. एल. रामनानी, अकादमिक डायरेक्टर गोपाल गिरधानी, मैनेजमेंट मेंबर के.एल. लुहाना, भगवान दामानी, मनोहर वासवानी, राजकुमार मूलचंदानी, उपप्राचार्य रेखा केवलानी, विद्या सागर पब्लिक स्कूल की प्राचार्या मिथी वासवानी व शाला परिवार के सदस्य मौजूद थे।

राहुल को भाजपा ने दी बूथ प्रबंधन की जिम्मेदारी

हिरदाराम नगर। भाजपा ने भोपाल संसदीय सीट के लिए प्रबंधन की जिम्मेदारी जिला उपाध्यक्ष राहुल राजपूत को सौंपी है। राजपूत संसदीय सीट की आठ विधानसभा क्षेत्रों के 43 मंडलों एवं 2335 बूथ के प्रबंधन देखेंगे। मंडल एवं बूथ स्तर पर बैठकें शुरू कर दी हैं। सात मई को भाजपा प्रत्याशी आलोक शर्मा के पक्ष में मतदान कराने के लिए कार्यकर्ताओं से संवाद कर रहे हैं।



भारत- तिब्बत सहयोग मंच में राधे महाराज प्रांत मंत्री

हिरदाराम नगर। भारत-तिब्बत सहयोग मंच में संतनगर के चंद्रशेखर तिवारी (राधे महाराज) को मध्यभारत प्रांत का मंत्री नियुक्त किया गया है। मंच तिब्बत की आजादी, कैलाश मानसरोवर की चीन के कब्जे से मुक्ति के लिए काम कर रहा है, जो राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के वरिष्ठ प्रचारक डॉ इंदरेश कुमार के मार्गदर्शन में अंतरराष्ट्रीय स्तर पर काम कर रहा है। देश में जन जागरण अभियान चला रहा है। चंद्रशेखर तिवारी की नियुक्ति मंच के राष्ट्रीय महामंत्री पंकज गोयल की सहमति से की गई है।



पीएम का रोड-शो: 25 आईपीएस करेंगे मॉनिटरिंग, दो हजार पुलिसकर्मी रखेंगे चप्पे-चप्पे पर नजर

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी 24 अप्रैल को भोपाल में रोड-शो करेंगे। मिंटो हाल से न्यू मार्केट तक करीब डेढ़ किलोमीटर लंबा उनका रोड-शो प्रस्तावित है। इसमें फेरबदल भी हो सकता है। प्रधानमंत्री के रोड-शो के लिए पुलिस-प्रशासन ने सुरक्षा खाका तैयार कर लिया है। पुलिस कमिश्नर हरिनारायणचारी ने बताया कि सुरक्षा व्यवस्था में करीब 2 हजार पुलिस जवान तैनात रहेंगे। करीब 25 आईपीएस सुरक्षा व्यवस्था की मॉनिटरिंग करेंगे। जमीन से लेकर आसमान तक पुलिस की नजर रहेगी। इसको

लेकर रविवार को पुलिस अधिकारियों ने बैठक भी की है। साथ ही एसपीजी के साथ रूट का सर्वे किया। पुलिस कमिश्नर ने बताया कि खुरापातियों पर नजर रखने के लिए दूरबीनों, ड्रोन से निगरानी की जाएगी। पुलिस ने रूट को सुरक्षा के लिहाज से अलग-अलग सेक्टर में बांटा है। हर सेक्टर पर प्रभारी के तौर पर राजपत्रित अधिकारी तैनात रहेंगे। पुलिस जमीन से लेकर आसमान तक निगरानी रखेगी। सड़क के दोनों तरफ पुलिस और अर्धसैनिक बलों के जवान तैनात होंगे। वहीं मकान-दुकान की छतों पर भी जवान तैनात रहेंगे।

वैकल्पिक रूट एसपीजी के साथ सर्वे

रविवार को पुलिस कमिश्नर हरिनारायणचारी मिश्र ने पीएम को मिलने वाली एसपीजी के अधिकारियों के साथ वैकल्पिक रूट का सर्वे किया। इस दौरान अधिकारियों ने रूट में पड़ने वाले सभी रास्ते, मकानों में सुरक्षा व्यवस्था को लेकर चर्चा किया। इधर, रोड-शो वाले रूट को नगर निगम चमकाने में जुटा है। सड़कों की सफाई, डिवाइडर की रंगाई-पुताई का काम शुरू कर दिया गया है।

एसपीजी ने रूट का निरीक्षण किया, ड्रोन से होगी निगरानी

रूट हाई अलर्ट जोन घोषित



पुलिस ने वैकल्पिक रूट को हाई अलर्ट जोन घोषित किया है। रोड में वीआईपी का काफिला रहेगा। जबकि दोनों तरफ के रास्तों के किनारे पीएम प्रशासक रहेंगे। भीड़ के बीच सादे कपड़ों में भी पुलिसकर्मी तैनात रहेंगे। यह जवान भीड़ में असामाजिक गतिविधियां करने वाले लोगों पर पैनी नजर रखेंगे। इस भूमिका में रहने वाले पुलिसकर्मीयों की छंटनी की गई है। उनका वैरीफिकेशन किया जा रहा है।

मां की डांट से क्षुब्ध 13 साल के बच्चे ने लगाई फांसी

बाहर गिल्ली-डंडा खेलने पर लगाई थी फटकार

भोपाल, दोपहर मेट्रो

निशातपुरा थाना क्षेत्र स्थित शिव नगर करोंद इलाके में रविवार शाम 13 साल के बच्चे ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। घटना से कुछ देर पहले मां ने उसे घर के बाहर गिल्ली-डंडा खेलने को लेकर डांट लगा दी थी। पुलिस ने मर्ग कायम कर तफ्तीश शुरू कर दी है। पुलिस के मुताबिक शिव नगर करोंद निवासी रामदास साहू मसाले का काम करते हैं। परिवार में पत्नी व दो बच्चे हैं। एक बड़ी बेटी है और उससे छोटा 13 साल का बेटा गौराक्ष साहू था। रविवार दोपहर गौराक्ष मोहल्ले के बच्चों के साथ घर के बाहर गिल्ली-डंडा खेल रहा था। धूप अधिक होने की वजह से मां ने खेलने को लेकर उसे फटकार लगा दी। मां की डांट के बाद गौराक्ष घर आ गया था। कुछ देर बाद मां व बड़ी बहन सो गई थीं। इस बीच शाम करीब चार बजे गौराक्ष ने अपने कमरे में फांसी लगा ली। मां व बहन की नींद खुलने पर घटना की जानकारी हुई। शोर सुनकर पड़ोसी भी मौके पर पहुंच गए थे। फौरन बच्चे को फंसे से उतारकर अस्पताल ले जाया गया, जहां चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने बताया कि गौराक्ष स्कूली छात्र था।

घर में थी शादी नव विवाहिता ने लगा ली फांसी

भोपाल, दोपहर मेट्रो

गांधी नगर थाना क्षेत्र स्थित प्रताप वार्ड में नव विवाहिता ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। उसके पास से सुसाइड नोट नहीं मिला है। पुलिस का कहना है कि घर में उसके देवर की रविवार को शादी थी और उसने सुबह ही फांसी लगा ली। पुलिस ने मर्ग कायम कर शव पीएम के बाद परिजन को सौंप दिया है। पुलिस मामले की जांच कर रही है। पुलिस के अनुसार सोना अहिरवार पति प्रदीप अहिरवार (23) की तीन साल पहले ही प्रदीप से शादी हुई थी। प्रदीप प्राइवेट काम करता है। प्रदीप के छोटे भाई की रविवार को शादी थी। रिश्तेदार भी आए हुए थे। सुबह करीब दस बजे के आसपास सोना अंदर कमरे में थी और उसने दरवाजा बंद कर लिया। काफी देर तक उसने दरवाजा नहीं खोला तो परिजन ने किसी तरह से दरवाजा तोड़ा था। इस दौरान सोना फांसी के फंदे पर लटक मिली। उसे अस्पताल ले जाया गया, जहां डॉक्टर ने बताया कि उसकी मौत हो चुकी है। पुलिस का कहना है कि परिजन के अभी बयान नहीं हो सके हैं। प्रारंभिक जांच में यह बात सामने आई कि परिवार में देवर की शादी होने के कारण काम का दबाव अधिक था और इसी बात को लेकर परिजन से उसकी कहासुनी हुई थी।

देर रात देवकी नगर ओवर ब्रिज के पास हुआ हादसा, पुलिस ने जब्त किया डंपर डंपर ने बाइक सवार दंपती को मारी टक्कर, पति की मौत, पत्नी व बच्चे को मामूली चोट



भोपाल, दोपहर मेट्रो। निशातपुरा थाना क्षेत्र स्थित देवकी नगर ब्रिज के पास रविवार देर रात डंपर ने बाइक सवार दंपती को टक्कर मार दी। हादसे के समय बाइक पर दंपती का पांच महीने का मासूम बच्चा भी था। इस हादसे में बाइक चला रहे पति की टायर में दबने से मौत हो गई, जबकि पत्नी और महीने के मासूम को मामूली चोट आई है। पुलिस ने मर्ग कायम कर शव पीएम के लिए मर्चरी भेज दिया है। पुलिस ने डंपर जब्त कर लिया है। आरोपी चालक की तलाश की जा रही है।

पुलिस के अनुसार फेज मियां पति नवाब मंसूरी (24) पुल बोगदा, ऐशबाग में रहता था और प्राइवेट काम करता था। रविवार को वह पत्नी और पांच महीने के मासूम बच्चे के साथ निशातपुरा में रिश्तेदारी में गया था। वहां से परिवार बाइक से लौट रहा था। वे लोग देवकी नगर फाटक के पास पहुंचे ही थे कि पीछे से आ रहे डंपर ने बाइक को जोरदार टक्कर मार दी। बाइक पर पीछे से टक्कर लगने से फेस सड़क की ओर गिरा, जबकि उसकी पत्नी समन और पांच महीने का बच्चा सड़क की दूसरी ओर गिरे थे। सड़क पर गिरने के कारण डंपर का अगला पहिया फेज पर से गुजर

गया था। इस हादसे में उसकी मौके पर ही मौत हो गई।

परिजन ने किया हंगामा

हादसे के बाद डंपर का चालक डंपर छोड़कर फरार हो गया। इधर परिजन को भी हादसे की सूचना मिल गई थी। परिजन और रिश्तेदार देवकी नगर फाटक पहुंचे और जमकर हंगामा किया। वे डंपर में तोड़फोड़ और आग लगाने का प्रयास कर रहे थे। हालांकि मौके पर मौजूद पुलिस ने उन्हें समझाया ही तभी उनका गुस्सा शांत हो सका।

पिपलानी थाने के पास अज्ञात बाइक सवार ने बुजुर्ग को मारी टक्कर, इलाज के दौरान मौत

भोपाल, दोपहर मेट्रो। पिपलानी थाने के सामने रविवार रात सब्जी खरीदने पहुंचे 67 साल के बुजुर्ग को बाइक सवार ने टक्कर मार दी। टक्कर लगने से बुजुर्ग सड़क पर मुंह के बल गिरे थे। उन्हें गंभीर चोट आई थी और एम्स अस्पताल ले जाया गया, जहां कुछ देर चले इलाज के बाद डॉक्टर ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने मर्ग कायम कर शव पीएम के लिए भेज दिया है। पुलिस टक्कर मारने वाले वाहन और चालक की तलाश कर रही है। पुलिस के अनुसार मोहन नायर (67) सोनागिरी एक सेक्टर पिपलानी में रहते थे। वे गोविंदपुरा औद्योगिक क्षेत्र की एक फैक्ट्री से रिटायर्ड हुए थे। रविवार रात वह पिपलानी थाने के सामने लगने वाल हाट में सब्जी खरीदने पहुंचे थे। इस दौरान मुख्य सड़क पर किसी बाइक चालक ने तेजी और लापरवाही से बाइक चलाते हुए उन्हें टक्कर मार दी। हादसे में मोहन नायर को मुंह और नाक में गंभीर चोट थी।

रंजिश में युवक पर किया पिता-पुत्र ने चाकू से हमला, हाथ में तीन जगह गंभीर चोट

हमले हाथ से रोके थे और उसे हाथ में गंभीर चोट आई है। पुलिस युवक की शिकायत पर पिता-पुत्र के खिलाफ चाकूबाजी का मामला दर्ज कर उनकी तलाश शुरू कर दी है। पुलिस के अनुसार लाल सिंह पिता सुरेश सिंह (30) पुष्पा नगर, ऐशबाग में रहता है और नीबू पानी का ठेला लगाता है। उसके कमरे के सामने आटो चालक ललित रहता

है। ललित के पिता अनिल शराब पीने के आदी है और कई बार सुरेश के साथ बैठकर शराब पीते थे। लाल सिंह और अनिल की कुछ दिन से रंजिश चल रही थी। इसी रंजिश के चलते दोनों में बातचीत नहीं हो रही थी। लाल सिंह रविवार सुबह करीब सवा 9 बजे के आसपास घर के बाहर खड़ा होकर गालीगलौज कर रहा था। इस पर अनिल को

लगा कि लाल सिंह उसे गालियां दे रहा है। अनिल अपने बेटे ललित के साथ लाल सिंह के पास पहुंचा और गाली देने का कारण पूछने लगा। इस पर विवाद बढ़ गया। विवाद बढ़ने पर आरोपी ने पिता-पुत्र ने आरोपी पर चाकू से हमला कर दिया। हमला लाल सिंह ने अपने हाथ से रोका था। इससे उसके हाथ में तीन जगह गंभीर चोट आई है।

मेट्रो एंकर आरोपी शहर से बाहर के रहने वाले, पुलिस कर रही वाहन मालिक की तलाश

संदिग्ध हालत में घूम रहे स्कार्पियो सवार तीन युवक पिस्टल के साथ पकड़ाए

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

अवधपुरी इलाके में काले रंग की स्कार्पियो लेकर संदिग्ध हालत में घूम रहे तीन युवकों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। आरोपियों के पास से पिस्टल, स्कार्पियो और मोबाइल फोन जब्त किए गए हैं। पुलिस स्कार्पियो मालिक का पता लगाने का प्रयास कर रही है। तीनों युवक शहर से बाहर के रहने वाले हैं। वह यहां क्यों आए थे, इसको लेकर पूछताछ की जा रही है।

एसआई रामदेवी राय ने बताया कि शनिवार रात सूचना मिली कि काले रंग की स्कार्पियो पर सवार तीन संदिग्ध युवक पंचमुखी हनुमान मंदिर के नीचे वाले रास्ते पर पहाड़ी की तरफ गए हैं, जिनके पास अवैध हथियार हो सकते हैं। सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस टीम ने देखा कि एक स्कार्पियो झाड़ी के पीछे छिपाकर खड़ी की गई है। पुलिस ने स्कार्पियो को घेरा और उसमें सवार युवकों को अंदर ही बैठे रहने की हिदायत दी। उसके बाद तीनों को हिरासत में लेकर पूछताछ की

गई तो उन्होंने अपने नाम डेविड बाकट निवासी रामपार्लेली जिला बालाघाट, विकास दांगी निवासी दुससड़ा जिला दतिया और सागर शिवहरे निवासी रामनगर दतिया बताया। तलाशी लेने पर तीनों के पास से एक पिस्टल, एक खाली मैगजिन, सैमसंग, एप्पल और ओपपो कंपनी के मोबाइल फोन समेत अन्य दस्तावेज जब्त हुए। स्कार्पियो के बारे में पूछने पर युवकों ने बताया कि उनके दोस्त की है, लेकिन पुलिस ने जब रजिस्ट्रेशन नंबर चेक किया तो वह किसी दूसरे



व्यक्ति के नाम पर निकली। इस पर पुलिस ने स्कार्पियो और पिस्टल समेत अन्य सामान जब्त कर तीनों को गिरफ्तार कर लिया। एसआई राय ने बताया कि स्कार्पियो मालिक से संपर्क करने का प्रयास किया जा रहा है। उसके मिलने के बाद ही पता चल पाएगा कि उक्त गाड़ी इन युवकों के पास कैसे पहुंची थी।

